

## Iskolai étkeztetéssel kapcsolatos tájékoztató

2013. január 1-jétől az étkeztetési feladatokat a közoktatási intézményekben a jogszabályi előírások alapján Szabadbattyán Nagyközségi Önkormányzat látja el. Általános iskolai étkeztetés esetén ebédet vagy háromszori étkezést (tízórai, ebéd, uzsonna) tudunk biztosítani. Az étkeztetés lebonyolítása az **általános iskola** tanulói részére a tízórai, uzsonna biztosítása az iskola épületében, a déli meleg főétkezés az iskola kéttantermes épületében történik. Van lehetőség diétás étkezésre, felmérése tanév végén az éves felméréssel egyidejűleg történik. Meleg étel bevitelére nincs mód az iskola épületébe.

Az étkezési díj beszedése minden tárgyhónap 8-14-e között történik, a díjat az Önkormányzat élelmezési ügyintézője az oktatási intézmény kijelölt irodájában kettő – előre meghirdetett – konkrét napon szedi be. Ezen túlmenően egy pótbefizetési napot biztosítunk a tanulóknak. Lehetőség van átutalásos fizetési módszer választására is. Az általános iskolás tanulók esetében az étkezés térítési díjára vonatkozó beszedési napok feltüntetésre kerülnek az oktatási intézmény bejáratain kihelyezett tájékoztatón a teljes tanévre. Az Önkormányzat ügyintézője minden igénylő tanuló részére havonta eljuttatja a befizetési borítékot, átutalással fizetők részére e-mailben értesítést küld a fizetendő díjról. Átutalás esetén a közlemény rovatba a tanuló nevét, osztályát és a fizetéssel érintett hónapot kell feltüntetni.

**Amennyiben változtatni kívánnak az étkezés igénybevételének módján, azt a következő hónaptól van lehetőség figyelembe venni,** és minden esetben írásban kérjük az Önkormányzat ügyintézője felé jelezni. Az írásos kérelmet minden esetben a szülőnek kell aláírnia. A lemondási kérelem letölthető az Önkormányzat honlapjáról vagy kérhető az ügyintézőtől.

A betegség, hiányzás miatti lemondást általános iskolában a tanulók esetében **reggel 9.00 óráig** jelezni kell **közvetlenül az Önkormányzat ügyintézőjének telefonon, sms-ben vagy e-mailben,** az alábbi elérhetőségeken:

telefon: +36/30-40-84-709,

e-mail: [etkeztetes@szabadbattyan.hu](mailto:etkeztetes@szabadbattyan.hu)

Az e-mail **csak és kizárólag az étkezéssel kapcsolatos jelzések** (lemondás, visszamondás) ügyintézőhöz történő eljuttatására, és az utalásos fizetésekkel kapcsolatos értesítések kiküldésére szolgál.

A gyermek hiányzása esetén a **szülő felelőssége a hiányzás időben történő jelzése,** csak ebben az esetben van lehetőség a hiányzás figyelembevételére. Kérjük, hogy **az ügyintézőnek** minden esetben küldjenek a lemondásról e-mailt, vagy sms-t.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/b § (1) bekezdése alapján az alábbi kedvezmények vehetők figyelembe:

**Rendszeres gyermekvédelmi támogatás alapján** (nyilatkozat és jegyzői határozat alapján), illetve a **nevelésbe vett gyermek** esetében (nyilatkozat és határozat alapján):

- 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló **100%-os kedvezményre jogosult**

A rendszeres gyermekvédelmi támogatás kedvezménye **határozott időre szól,** az új igények beadását a szülő három hónappal az előző határozat lejáratá előtt kezdeményezheti az illetékes Önkormányzatnál.

**Három vagy többgyermekes családoknál** (nyilatkozattal)

- 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló **50%-os kedvezményre jogosult**

**Tartós beteg vagy fogyatékos gyermek esetén** (orvosi igazolás, szakértői vélemény, sajátos nevelési igényű tanuló esetén határozat alapján csak a beteg gyermekekre vehető figyelembe):

- 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló **50%-os kedvezményre jogosult**

A tartós betegség orvosi igazolása, a fogyatékosról szóló határozat szintén határozott idejű, célszerű időben elindítani az újabb orvosi vagy egyéb vizsgálatot a kedvezmény folyamatos érvényesíthetősége érdekében.

A támogatások figyelembevételéhez kérjük a jogosultság alátámasztására szolgáló dokumentum másolatát az ügyintézőnek bemutatni.

Az étkezési térítési díjak mértéke a Szabadbattyán Nagyközségi Önkormányzat 11/2022. (VII.06.). számú önkormányzati rendelete alapján

	alsó tagozat	felső tagozat
Napi (háromszori étkezés) intézményi térítési díja	918,-Ft + áfa	938,-Ft + áfa
Menza (csak ebéd) intézményi térítési díja	400,-Ft + áfa	420,-Ft + áfa

Szabadbattyán, 2022. szeptember 01.

Tisztelettel:

Szabó Ildikó  
polgármester



*[Handwritten signature]*

*[Handwritten mark]*